

Příloha č. 6 k usnesení Rady HMP č. 585 ze dne 24. 3. 2025

Program podpory aktivit národnostních menšin a integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2025

Žádosti k nevyhovění z důvodu nesplnění formálních náležitostí nebo nesplnění povinné minimální hranice 70 bodů

Opatření IV.-VI. / oblast integrace cizinců

Číslo projektu	Žadatel	Název projektu	Anotace	Celkové náklady v Kč	Požadovaná částka v Kč	Dotace HMP v Kč	Důvod nevyhovění
4002	ALLIANCE-BENIN EN REPUBLIQUE TCHEQUE IČO: 22856561	Program v oblasti podpory aktivit integrace cizinců na území hl. m. Prahy pro rok 2025	Projekt představuje realizaci festivalu a celoroční činnost organizace. Cílem projektu je přiblížení a usnadnění pochopení kultury a tradic „rovníkové Afriky“ české veřejnosti s ohledem na rostoucí zájem o africký kontinent. Cílovou skupinou je celá africká komunita a jejich rodiny žijící na území hl. m. Prahy – děti a mládež, senioři, dospělí v produktivním věku a dále široká česká veřejnost. Aktivity projektu jsou realizované formou festivalu nebo účasti na festivalech s ochutnávkou tradičních jídel, vystupujícími umělci a zprostředkování kontaktu mezi veřejností a africkou komunitou. Položkový rozpis požadavku: etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, pronájem prostor, odměna pro účinkující, pronájmy, inventáře, party-stany.	887 000	482 000	0	Projekt vykazuje znaky nehospodárnosti projektu a nekvalitního zpracování projektové žádosti.
4004	Asociace "Evrosen-Baiterek", z.s. IČO: 22734031	Kurzy a semináře pro integraci cizinců do české společnosti	Projekt se zaměřuje na poradenskou činnost v oblasti zaměstnávání a finančních otázkách, dále na realizaci celoročních aktivit a to formou kurzů českého jazyka různé náročnosti. Cílem projektu je především zlepšení jazykových kompetencí cizinců a rovněž zlepšení jejich orientace v oblasti zaměstnávání a finančnictví a tím usnadnit orientaci a integraci cizinců do společnosti. Jazykové kurzy budou obohaceny o jazykové realie z ČR. Cílovou skupinou projektu jsou cizinci ve věku od 15 do 70 let.	1 875 000	1 500 000	0	Projekt vyřazen z důvodu nedodržení formálních kritérií podání žádosti (podání projektu po vypršení lhůty pro podání žádosti).
4008	Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé pro Prahu a Středočeský kraj, o.p.s. IČO: 02636298	Sportovně společenská akce pro osoby se sluchovým znevýhodněním české i ukrajinské národnosti a široké veřejnosti nejen k 10. výročí založení CNN,ops	Projekt představuje celodenní společensko sportovní aktivity pro osoby se sluchovým znevýhodněním české a ukrajinské národnosti a široké veřejnosti. Cílem projektu je podpora vzájemného setkávání v rámci společensko sportovního dne, sdílení problematiky osob se sluchovým znevýhodněním obou národností, sdílení problematiky o inkluzi do majoritní společnosti. Projekt je zaměřen na neslyšící a nedoslýchavé bez omezení věku, ale i na rodiny s dětmi, sekundárně na jejich prarodiče a minoritu z řad českých a ukrajinských neslyšících a nedoslýchavých a na širokou veřejnost. Na vyhrazených místech ve veřejném prostoru budou veřejnosti k dispozici workshopy, sportovní soutěže pro děti a mladistvé, minikurz českého znakového jazyka, minivystava a informace o kompenzačních pomůckách pro uživatele sluchadel, prezentace služeb žadatele, prezentace ukrajinských zástupců - klientů, deskovky pro všechny věkové skupiny, hudební představení tlumočené do uměleckého znakového jazyka, tvořivá dílnička a herní zóna. Univerzálním jazykem pohybu-sportu se slyšící a neslyšící „propojí“ na kurzu lezení na lezecké stěně a při miniorientačním běhu. Na všech stanovištích budou k dispozici tlumočníci z/do českého znakového jazyka a z/do ukrajinského znakového jazyka, zajištěn bude i simultánní přepis do českého jazyka. Položkový rozpis požadavku: výtvarné potřeby, kancelářské potřeby, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, pronájem prostor, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálů, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagace, grafická úprava a tisk, personální zajištění, materiál, mzdové a účetní služby, hudební produkce, umělecké tlumočení + přepis, konferenciér.	589 300	337 100	0	Projekt vykazuje znaky nehospodárnosti nákladů, nízké efektivity a malého dopadu z hlediska integrace.
4010	Česko-Tchaj-wanská společnost, z. s. IČO: 08259496	Czech Together	Projekt představuje celoroční činnosti organizace, jeho cílem je i nadále podporovat vzájemné porozumění mezi příslušníky tchajwanské komunity a majoritou. Projekt zároveň vytváří prostor pro dobrovolnické aktivity směřující k podpoře integrace cizinců, včetně účasti na místních festivalech a sdílení specifík tchajwanské kultury. Projekt je zaměřený primárně na širokou veřejnost (majoritu i cizince). Obsahem projektu jsou konverzační kurzy v češtině, workshopy, tradiční festivaly a účast na místních/integračních festivalech s komunitními dobrovolníky. Položkový rozpis požadavku: výtvarné potřeby, pronájem prostor, propagace, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, personální zajištění.	628 000	117 000	0	Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečného zpracování projektové žádosti a z důvodu nedostatečného integračního dopadu projektu.
4011	Česko-Tchaj-wanská společnost, z. s. IČO: 08259496	HarmonyConnect	Projekt představuje celoroční činnosti organizace. Hlavním cílem projektu je vytvoření podpůrného sociálního systému a sítě, která umožní členům tchajwanské komunity lépe se usadit v České republice a zároveň si zachovat spojení s mateřskou kulturou. Projekt zároveň podporuje občanskou angažovanost formou kolektivní činnosti směrem k místní české společnosti. Aktivity vedoucí k cíli: otevřené zapojení pro každého, podpora v realizaci projektů, ad-hoc dobrovolnické aktivity, zapojení seniorních členů a mentorů, setkávání knižního klubu, provoz knihovny, kroužek mandarínštiny. Projekt je zaměřený primárně na širokou veřejnost (majoritu i cizince). Položkový rozpis požadavku: pronájem prostor, kancelářské potřeby, propagace, personální zajištění.	759 000	110 000	0	Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečného zpracování projektové žádosti a z důvodu nedostatečného integračního dopadu projektu.

4012	Dětem Ukrajiny, z.s. IČO: 17394538	Příprava ukrajinských dětí na vstup do školy	Projekt představuje aktivity celoročního vzdělávání dětí z Ukrajiny v rámci adaptačních skupin a přípravu dětí ve věku od 5 do 7 let na školu hravou formou. Projekt tak zahrnuje výuku češtiny a angličtiny, logické hry, rozvoj základních dovedností v oblasti čtení, psaní a počítání, podporu zájmu o učení. Hlavním cílem tohoto projektu je připravit děti na studium na ZŠ. Výuka bude probíhat hravou formou v ukrajinštině a češtině. Předpokládá se, že ke konci projektu děti budou moci se domluvit česky a navazovat přátelské vztahy s místními žáky. K rozvoji jazykových dovedností dětí z Ukrajiny v rámci adaptačních skupin používá žadatel knihy a pracovní sešity doporučené organizací Meta o.p.s., Centrum pro integraci cizinců, o.p.s. a dalšími renomovanými nakladatelstvími, jako jsou Portal, Pasparta, Svojka, Pražská pedagogicko-psychologická poradna s.r.o. Položkový rozpis požadavku: pronájem prostor, kancelářské potřeby, výtvarné potřeby, poštovné, telekomunikační služby, internet, personální zajištění, stravování pro děti, výukové materiály.	2 018 640	1 435 000	0	Projekt nepodpořen z důvodu nevhodnosti nákladů, neefektivnosti projektu a z důvodu potenciálního nesouladu projektu s požadavkem legislativních předpisů ČR.
4015	Diakonie ČCE - Středisko humanitární a rozvojové spolupráce IČO: 73635383	Podpora integrace cizinců prostřednictvím kultury a komunitních aktivit v Praze	Projekt představuje integrační aktivity a workshopy pro poskytovatele služeb a interkulturní pracovníky. Primárním cílem projektu je podpora integrace migrantů prostřednictvím pravidelných neformálních setkání, která budou sloužit jako platforma pro komunikaci, vzájemné poznávání a budování sociálních vazeb. Tato setkání pomohou migrantům lépe se adaptovat na socio-kulturní prostředí ČR a posílí jejich šance na úspěšné zapojení na trhu práce. Dalším cílem je zvýšení kompetencí poskytovatelů integračních služeb prostřednictvím výměny informací a zkušeností při práci s migranty. Současně projekt podporuje vzájemné porozumění kulturním rozdílům a šíření těchto poznatků mezi širokou veřejností i odbornou sférou, čímž napomáhá snižování předsudků a zlepšení společného soužití. Primární cílová skupina: zástupci arabské a ukrajinské komunity žijící v Praze, poskytovatelé integračních služeb, interkulturní pracovníci z těchto komunit, děti, mládež a rodiny migrantů, kteří využívají služby organizací jako SCPS (Diakonie ČCE). Sekundární cílová skupina: Poskytovatelé psychosociální podpory a krizové intervence, interkulturní pracovníci, kteří budou mít možnost rozvíjet své kompetence v oblasti standardizace postupů a práce s migranty. Aktivity vedoucí k cíli: Workshopová série - organizace workshopů, každý zaměřený na jinou komunitu (arabská a ukrajinská). Workshopy budou zaměřeny na kulturní rozdíly, zvyky a zkušenosti s integrací. Druhá část workshopů se bude věnovat sdílení osvědčených postupů při poskytování integračních služeb a psychosociální podpory. Aktivita 2: pravidelná setkávání: série neformálních setkání zaměřených na uměleckou a kreativní tvorbu. Cílem je vytvořit prostředí, kde účastníci budou moci navazovat nové vztahy a komunikovat. Výsledky tvorby budou prezentovány na výstavě s doprovodným programem a charitativní aukcí. Aktivita 3: exhibiční akce: Ve spolupráci s Žižkovským klubem Praha bude uspořádána akce s účastí zástupců obou komunit, místní komunity, poskytovatelů integračních služeb a představitelů města. Na akci se představí kulturní speciality arabské a ukrajinské komunity a proběhne charitativní aukce uměleckých děl. Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, výtvarné potřeby, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálů, poštovné, telekomunikační služby, internet, propagace, grafická úprava a tisk, ubytování účinkujících, vystupujících, kancelářské potřeby, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, technické zajištění, výroba a nákup kostýmů/krojů, fakturace PR.	1 872 696	1 496 380	0	Projekt nepodpořen z důvodu nevhodnosti nákladů a neefektivnosti projektu.
4029	Kolektiv Tadamun, z.s. IČO: 22031979	Kulturou proti nenávisti	Kulturou proti nenávisti - Projekt zahrnuje celoroční sérii aktivit zaměřených na osvětu veřejnosti o kulturách Jihozápadní Asie a severní Afriky. Cílem projektu je zvýšit povědomí veřejnosti o kultuře regionu Jihozápadní Asie a severní Afriky a podpořit efektivní integraci migrantů z oblasti Jihozápadní Asie a severní Afriky do české společnosti. Prostřednictvím kulturních a vzdělávacích akcí chce žadatel přiblížit bohatství a rozmanitost tohoto regionu, podpořit mezikulturní dialog a odbourávat stereotypy a předsudky. Program bude žadatel uskutečňovat v kulturním centru, který bude zároveň kavárnou. Organizací praktických workshopů zaměřených na jazykové vzdělávání, kulturní adaptaci a orientaci ve společnosti a na trhu práce usnadní žadatel migrantům začlenění a zvýšíme jejich šance na úspěšný a plnohodnotný život v České republice. Cílové skupiny: veřejnost se zájmem o kulturu regionu Jihozápadní Asie a severní Afriky, migranti z regionu Jihozápadní Asie a severní Afriky žijící v České republice, nově přichozí i dlouhodobě usazení migranti, kteří potřebují podporu při integraci, získání praktických dovedností a orientaci v české společnosti, místní komunity a organizace, vzdělávací instituce a studenti a odborníci a profesionálové v oblasti integrace a kulturní mediace. Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, technické zajištění, grafická úprava a tisk, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, technické zajištění, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, pronájem prostor, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálů, kancelářské potřeby, internet, pronájem projektoru.	1 485 300	1 187 040	0	Projekt vyřazen z důvodu nedodržení formálních kritérií podání žádosti (podání projektu po vypršení lhůty pro podání žádosti).

4030	Kolektiv Tadamun, z.s. IČO: 22031979	Podpora migrantů a migrantek z Jihozápadní Asie a Severní Afriky	Podpora migrantů a migrantek z Jihozápadní Asie a Severní Afriky - Komplexní projekt zaměřující se na podporu a vzdělávání migrantů v různých aspektech života v české společnosti. Cíle projektu: 1. podpořit efektivní integraci migrantů z oblasti do české společnosti organizací praktických workshopů zaměřených na jazykové vzdělávání, kulturní adaptaci a orientaci ve společnosti a na trhu; 2. posílit sociální soudržnost a kohezi ve společnosti; 3. vytvořit platformu pro setkávání a výměnu zkušeností; 4. poskytnout praktické dovednosti a znalosti migrantům. Cílové skupiny: migranti z regionu Jihozápadní Asie a Severní Afriky žijící v České republice; nově příchozí i dlouhodobě usazení migranti, kteří potřebují podporu při integraci, získání praktických dovedností a orientaci v české společnosti; dále i odborná a laická široká veřejnost. Aktivity vedoucí k cíli: 1. workshopy na podporu integrace migrantů - praktické workshopy zaměřené na kulturní orientaci a rozvoj pracovních dovedností; 2. lekce češtiny pro migranty; 3. sociální práce - oslovování cílové skupiny a seznamování s programem a možnostmi podpory v prostorách kolektivu Tadamun. Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, grafická úprava a tisk, pronájem prostor, kancelářské potřeby, propagace.	1 790 000	1 107 840	0	Projekt vyřazen z důvodu nedodržení formálních kritérií podání žádosti (podání projektu po vypršení lhůty pro podání žádosti).
5002	Kolektiv Tadamun, z.s. IČO: 22031979	Mezi domovy - arabské cesta v Česku	Projekt je realizován formou produkce video série. Jeho hlavním cílem je zdokumentovat zkušenost Arabů a ostatních příchozích z Jihozápadní Asie a Severní Afriky žijících v Čechách. Videá se zaměří na jednu osobu či rodinu z arabské či jiné asijské komunity, poskytnou náhled do jejich kořenů, důvodů jejich odstěhování se do Čech, a života, který si zde vybudovali. Příběhy budou zasazovány do širších kontextů migrace, integrace, kulturní identity, reflektující nesnáze a vítězství těchto komunit v Praze. Cílovými skupinami jsou migranti z regionu Jihozápadní Asie a Severní Afriky žijící v České republice, místní komunity a organizace, vzdělávací instituce a studenti, odborníci a profesionálové v oblasti integrace a kulturní mediace, dobrovolníci a aktivisté. Obsahem projektu je produkce krátkých video epizod. Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, technické zajištění, výroba a nákup kostýmů/krojů, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, grafická úprava a tisk, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, účetní.	492 500	347 200	0	Projekt vyřazen z důvodu nedodržení formálních kritérií podání žádosti (podání projektu po vypršení lhůty pro podání žádosti, nesprávné přílohy žádosti).
4031	Kolektivole z.s. IČO: 19893248	Nové pojetí integrace	Nové pojetí integrace - Projekt se skládá ze souboru tří aktivit, které se zaměřují na zvýšení interkulturní otevřenosti a posílení dialogu mezi většinovou společností a migrandy žijící v Praze. Projekt se skládá z komunitních setkání, informačních seminářů a multikulturních festivalů. Komunitní aktivity jsou založené na aktivní participaci migrantů i majoritní společnosti. Projekt je zaměřený na širokou veřejnost – majoritu i migrandy. Klíčové aktivity projektu: komunitní setkávání; informační semináře o příčinách migrace z globálního Jihu; celodenní multikulturní festivaly. Položkový rozpis požadavku: pronájem prostor, personální zajištění, propagace, technické zajištění, výtvarné potřeby, grafická úprava a tisk, etnocatering.	833 000	583 100	0	Projekt vyřazen z důvodu nedodržení formálních kritérií podání žádosti (podání projektu po vypršení lhůty pro podání žádosti, nesprávné přílohy žádosti).
4035	Kroky Dobra z.s. IČO: 14432421	Mosty k integraci: Komplexní psychosociální podpora pro ukrajinské ženy v Praze	Celoroční komplexní program se souborem vzájemně provázaných aktivit zaměřených na podporu a integraci ukrajinských žen a seniorů v Praze. Hlavním záměrem je poskytnout komplexní podporu ukrajinským ženám a seniorům v Praze, usnadnit jejich integraci do české společnosti a zlepšit kvalitu jejich života. Žadatel usiluje o zlepšení psychického zdraví účastníků prostřednictvím terapeutických aktivit, které jim pomohou zpracovat traumatické zkušenosti a adaptovat se na nové prostředí. Důležitým cílem je také vzdělávání dospělých cizinců, zejména v oblasti českého jazyka a digitálních dovedností. Projekt je primárně zaměřen na dospělé příslušníky ukrajinské minority žijící v Praze. Hlavní cílovou skupinou jsou ženy, především matky, které přišly do České republiky v důsledku válečného konfliktu. Obsahem projektu je komplexní soubor aktivit zaměřených na podporu integrace a zlepšení kvality života ukrajinských žen a seniorů v Praze. Projekt zahrnuje pravidelné psychoterapeutické skupiny a individuální sezení tělesně orientované terapie, které pomáhají účastníkům zvládat stres a trauma spojené s migrací. Klíčovou součástí jsou intenzivní kurzy českého jazyka pro dospělé, doplněné o konverzační kluby s rodilými mluvčími. Tyto aktivity jsou zaměřeny na praktické jazykové dovednosti potřebné v každodenním životě a při hledání zaměstnání. Pro zvýšení konkurenceschopnosti na trhu práce poskytuje žadatel kurzy počítačové gramotnosti, které zahrnují základní i pokročilé digitální dovednosti. Významnou aktivitou je mezigenerační projekt "Pletení spojuje", který funguje jako platforma pro sdílení dovedností a budování sociálních vazeb mezi seniory a mladší generací. Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, propagace, služby, provozní náklady.	1 685 000	1 207 000	0	Projekt nepodpořen z důvodu nevhodnosti a neefektivnosti nákladů.

4045	Nadační fond School from my Friends IČO: 19702931	Dětem patří vzdělání	<p>Hlavním cílem projektu je vzdělávání dětí ukrajinských uprchlíků ve znalostech českého sociokulturního prostředí včetně znalosti českého jazyka a tím zvýšení usnadnění začlenění do majoritní společnosti. Zásadní je nabídnout dětem také smysluplné trávení volného času. Současně je cílem projektu i pomoc rodičům dětí (primárně samoživitelkám) v integraci na trh práce. Projekt je zaměřen primárně na děti uprchlíků z Ukrajiny, které se nemohly zapojit do českého školského systému z důvodů nedostatečných kapacit ve školách. Druhá část cílové skupiny dětí jsou ty, které přišly s rodiči do ČR v nedávné době bez znalosti jazyka (ve věku 2,5 – 26 let). Další cílovou skupinou jsou rodiče těchto dětí, kteří potřebují psychologickou pomoc, včetně kvalifikovaného profesního poradenství. Další cílovou skupinu tvoří učitelé a vychovatelé ukrajinské národnosti, kteří se podílejí a výchově a vzdělávání dětí. Aktivita vedoucí k cíli: KA 1: Práce s dětmi dle věkové struktury: A: Pro děti ve věku 2,5 roku – 6 let: příprava na zapojení do českého předškolního a školního vzdělávacího systému v oblastech (vyučování českého jazyka, přírodovědných a matematických dovedností, hudební a tělesné aktivity; zapojení do výtvarných kroužků a dalších kreativních aktivit, podpůrná terapie prostřednictvím psychologa, fyzioterapeuta a logopeda; B: Pro děti ve věku 7 – 15 let: výuka českého jazyka, kulturních tradic, občanské výchovy, adaptace dětí do českých škol prostřednictvím aktivit – poznávání města Prahy (architektura, kultura, dopravní možnosti atd.); volnočasové aktivity – sportovní, hudební a výtvarné; doučování v jazykových kompetencích a sociokulturní orientaci pro děti a žáky s odlišným mateřským jazykem; podpůrná terapie prostřednictvím psychologa, fyzioterapeuta a logopeda; příprava na přijímací zkoušky na SŠ; C: Mladí dospělí od 15-26 let: pomoc při integraci na střední škole a příprava na vstup na VŠ: výuka ČJ na přijímací zkoušky; výuka vybraných odborných předmětů dle zaměření a odboru VŠ; aktivity zaměřené na seznámení s českou kulturou a tradicemi; podpůrná terapie prostřednictvím psychologa. KA 2: Zapojení rodičů dětí: výuka českého jazyka, psychologické poradenství a poradenství k zapojení na trh práce, kurzy zaměřené na správné stravování v českém jazyce, poznávání českých tradic, včetně svátků v roce. KA 3: Aktivita pro pedagogické pracovníky a další realizátory vzdělávání: výuka českého jazyka, zvyšování interkulturních dovedností k integraci do českého prostředí, získání kompetencí spojených se sociálními dovednostmi a integrací v českém prostředí (komunikace o reáliích v Praze, společenské aktivity – návštěva kulturních, sportovních a dalších společenských akcí apod.).</p> <p>Položkový rozpois požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, materiál, výtvarné potřeby, propagace, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni.</p>	2 158 000	1 500 000	0	Projekt nepodpořen z důvodu nehospodárnosti nákladů a nízké efektivity projektu.
4046	Nadační fond School from my Friends IČO: 19702931	Uměním k přátelství	<p>Projekt představuje mezinárodní multižánrový festival. Hlavním cílem multižánrové festivalové soutěže je podpora a rozvoj nadaných dětí a talentované mládeže, poznávání a výměna tvůrčích úspěchů nejzářivějších umělců z různých částí světa, uchování ukázek kultury jednotlivých národností, včetně prezentace národní kreativity různých kultur světa. Žadatel má zkušenosti z organizování interních soutěží v oblasti hudby, výtvarného umění nebo zpěvu pro děti a mládež. Projekt je zaměřen na osoby z níže uvedených věkových skupin všech národností, které žijí v ČR i v zahraničí a věnují se kulturním aktivitám, které budou předmětem multižánrového festivalu: I. kategorie do 5 let; II. kategorie 6-9 let; III. kategorie 10-13 let; IV. kategorie 14-17 let; V. kategorie 18-24 let; VI. kategorie nad 25 let. Aktivita vedoucí k cíli: 3-kolová mezinárodní soutěž ve vybraných žánrech (např. popové vokály; lidový zpěv; akademický zpěv; jazz; zpěv; klavír; lidové nástroje; strunné nástroje; dechové a bicí nástroje; tance národů světa; klasická choreografie; moderní choreografie; pop dance; lidová stylizace; baletní choreografie; divadlo, výtvarná tvorba, cirkus, akrobacie, žonglování, komici, kouzelníci).</p> <p>Položkový rozpois požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, materiál, propagace, přeprava a doprava účastníků, jiný vybraný materiál a potřeby.</p>	2 158 000	1 500 000	0	Projekt nepodpořen z důvodu nehospodárnosti nákladů a malého dopadu projektu z hlediska integrace.
4054	POCTA - První osobní cyklistická talentová akademie, z.s. IČO: 04487818	Integrace na kole	<p>Projekt realizován formou příměstského tábora. Jeho cílem je aktivní využívání volného času formou pohybových programů zaměřených na cyklistiku, utváření vzájemných vztahů a posílení kolektivu při realizaci jednotlivých programů. Spolek aktivně spolupracuje s městskými částmi Prahy, školami, a dalšími organizacemi, pro které zajišťuje doplňkové programy jejich činnosti. Zájem o aktivní trávení volného času dětí a mládeže se hlavně u vietnamské komunity poslední dobou zvyšuje. Hlavní cílovou skupinou projektu jsou děti 6 - 15 let se zapojením českých a vietnamských rodičů, dalších migrantů žijících na území HMP. Obsahem je integrační příměstský kemp pro děti.</p> <p>Položkový rozpois požadavku: propagace, materiál, personální zajištění, základní občerstvení včetně pitného režimu.</p>	587 000	360 000	0	Projekt nepodpořen z důvodu nehospodárnosti nákladů a nejasného dopadu projektu z hlediska integrace.
4060	Sdružení Ukrajinců v ČR BEREHYŇA z.s. IČO: 22686959	STUDIO VÝŠIVKY	<p>Projekt realizován formou celoroční činnosti. Jeho cílem je zvýšení informovanosti majority o uprchlících z Ukrajiny, jejich kultuře a jejich integraci do společnosti. Hlavní cílovou skupinou jsou uprchlíci z Ukrajiny a dále pak široká veřejnost. Obsahem projektu je umělecká výtvarná díla a plánovaná výstava.</p> <p>Položkový rozpois požadavku: kancelářské potřeby, pronájem prostor, grafická úprava a tisk, personální zajištění, technické zajištění, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu.</p>	90 000	67 000	0	Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečného zpracování projektové žádosti a nejasnosti a nejasného dopadu projektu z hlediska integrace.

4063	SRDCE LIDEM, z. s. IČO: 19477911	Žijeme společně v Praze	<p>Projekt realizován formou celoroční činnosti. Jeho hlavním cílem je sblížit a propojit majoritní společnost s Ukrajinci skrz kulturu a umění, společné tradice a kulturu stravování a aktivitami integrovat ukrajinské občany do české společnosti. Předkládaný projekt navazuje na spolupráci se spolkem občanů a přátel Malé Strany a Hradčan z. s., Slovo 21 z. s., Sdružení Nového Města pražského z. s. a GHMP, se kterými žadatel v minulosti uspořádal různorodé akce. Hlavní cílovou skupinou je ukrajinská menšina žijící v současné době legálně na území hl. m. Prahy a obyvatelé ČR. Aktivity jsou určeny jak dospělým, tak i pro děti (od 9 do 17 let). Sekundární cílovou skupinou jsou i občané hl. m. Prahy, kteří mají možnost navštěvovat komunitní sociálně integrační aktivity a chtějí se dozvědět něco nového o Ukrajině a Ukrajincích. Obsahem projektu jsou workshopy, semináře, přednášky, volnočasové aktivity pro Ukrajince a Čechy.</p> <p>Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, výroba a nákup kostýmů/krojů, technické zajištění, materiál.</p>	905 000	905 000	0	Projekt nepodpořen z důvodu nejasností v projektové žádosti včetně zajištění financování projektu a z důvodu nedostatečného zpracování žádosti.
4065	Turkish International Network, z.s. IČO: 21796122	Turkish International Network in Czechia	<p>Projekt realizován formou celoroční činnosti. Jeho cílem je především přispívat k rozvoji spolupráce mezi Českou republikou a Tureckou republikou, zejména mezi jejich občany a obyvateli a nevládními institucemi, a to formou zvláštních programů, být komunikační a spojovací platformou pro lidi turecké národnosti a lidi se zájmem o Tureckou republiku, propagovat tureckou kulturu a kulturní dědictví, zprostředkovávat kulturní dialog prostřednictvím sociálních, kulturních, technicky a obchodně zaměřených programů a školení, napomáhat integraci lidí turecké národnosti a jiným expatům do českého kulturního prostředí a společnosti, poskytovat odborné poradenství a pomoc expatům, vzdělávat je v oblasti platných českých právních předpisů, informovat je o jejich právech a povinnostech vyplývajících z českých právních předpisů. Hlavní cílovou skupinou je turecká komunita žijící v Praze (v Česku). Obsahem projektu jsou workshopy (různých témat), kurzy češtiny a integrace, festivaly a network setkání.</p> <p>Položkový rozpis požadavku: pronájem prostor, propagace, personální zajištění, technické zajištění, grafická úprava a tisk, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, ubytování účinkujících, vystupujících.</p>	869 000	640 000	0	Projekt nepodpořen z důvodu nehospodárnosti nákladů a nedostatečně zpracované projektové žádosti.
4067	Youth Included, z. s. IČO: 22750291	Podpora cizinců a uprchlíků z Ukrajiny při jejich integraci do české společnosti v roce 2025	<p>Projekt je realizován formou několika aktivit zaměřených na podporu cizinců a uprchlíků z Ukrajiny při jejich integraci do české společnosti. Jeho cílem je podpora jazykového vzdělávání dospělých a mladých cizinců, poskytování emocionální a psychologické podpory účastníkům pro lepší zvládnání stresu a úzkosti spojené s migrací, pomoc s orientací na českém pracovním trhu a zlepšení jejich kulturní orientace a porozumění české společnosti prostřednictvím edukativních programů. Cílovou skupinou projektu jsou cizinci a uprchlíci z Ukrajiny, kteří se nacházejí v České republice a čelí výzvám spojeným s adaptací do nové společnosti. Obsahem projektu jsou konverzační kluby, lektorský program o české kultuře, individuální psychologické konzultace, skupinové terapeutické programy, koučovací program.</p> <p>Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, propagace, výtvarné potřeby, účetní.</p>	473 600	376 000	0	Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečného zpracování projektové žádosti a z důvodu nehospodárnosti projektu.
4068	Youth Included, z. s. IČO: 22750291	Podpora žen z Ukrajiny pro jejich úspěšnou integraci do české společnosti v roce 2025	<p>Projekt realizován formou celoroční činnosti. Jeho cílem je podpořit úspěšnou integraci žen uprchlic z Ukrajiny do české společnosti, zlepšit jejich jazykové dovednosti (čeština, angličtina), poskytnout emocionální a psychologickou podporu prostřednictvím terapeutických programů a koučinku, vytvořit smysluplné komunitní vazby a podpořit profesní rozvoj žen, pomoci ženám nalézt emocionální stabilitu a posílit jejich schopnost zvládat životní výzvy v novém prostředí. Cílovou skupinou jsou ženy uprchlice z Ukrajiny, které žijí na území městské části Praha 14 - ženy, které přicestovaly samy, ženy s malými dětmi nebo dospívajícími, a také ženy pečující o starší rodinné příslušníky. Všechny tyto ženy čelí specifickým výzvám, které si žádají přizpůsobenou podporu. Obsahem projektu jsou koučinkový program zaměřený na rozvoj kariérních dovedností, zvládnání stresu a plánování osobního rozvoje, taneční divadlo pro zpracování traumatu a zlepšení emocionálního zdraví prostřednictvím pohybu, konverzační kluby, výlety do přírody, podpůrná skupina pro sdílení zkušeností a vzájemnou podporu v bezpečném prostředí, somatický uvolňovací kurz pro uvolnění tělesného a emocionálního napětí.</p> <p>Položkový rozpis požadavku: personální zajištění, pronájem prostor, propagace, účetní.</p>	637 000	507 000	0	Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečného zpracování projektové žádosti a z důvodu nehospodárnosti projektu.

4081	Městská část Praha 22 IČO: 00240915	Laskavost, mezi lidmi most	Projekt realizován formou celoroční činnosti a festivalu. Festival bude jednodenní akcí zaměřenou na kulturní, společenské a osvětové aktivity, přístupnou široké veřejnosti zdarma. Program nabídne hudební a taneční představení, diskuse na téma integrace, a prezentaci aktivit organizací, které pracují s cizinci. Cílem festivalu je propojit různé cílové skupiny napříč věkovými kategoriemi, etnickými skupinami a kulturními zázemími, a tím přispívat k prevenci nesnášenlivosti a xenofobie. Dále budou během roku budou organizována setkání s občany původem z jiných zemí, včetně workshopů, kulatých stolů a tematických dílen zaměřených na přípravu jídel či poradenské aktivity. Tyto akce poskytují prostor pro vzájemné poznávání, sdílení zkušeností a podporu integrace do místní komunity. Cílovou skupinou je široká veřejnost, obyvatelé MČ Prahy 22 a okolí. Obsahem projektu je uspořádání festivalu. Položkový rozpois požadavku: kancelářské potřeby, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, pronájem prostor, personální zajištění, propagace, grafická úprava a tisk, technické zajištění, materiál, pronájem stanu, montáž a demontáž, zvučení - technik, pódium, skákací hrad.	456 000	364 000	0	Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečného zpracování projektové žádosti a z důvodu nedostatečného popisu projektu.
5002	Kolektiv Tadamun, z.s. IČO: 22031979	Mezi domovy - arabské cesta v Česku	Projekt je realizován formou produkce video série. Jeho hlavním cílem je zdokumentovat zkušenost Arabů a ostatních příchozích z Jihozápadní Asie a Severní Afriky žijících v Čechách. Víde se zaměří na jednu osobu či rodinu z arabské či jiné asijské komunity, poskytnou náhled do jejich kořenů, důvodů jejich odstěhování se do Čech, a života, který si zde vybudovali. Příběhy budou zasazovány do širších kontextů migrace, integrace, kulturní identity, reflektující nesnáze a vítězství těchto komunit v Praze. Cílovými skupinami jsou migranti z regionu Jihozápadní Asie a Severní Afriky žijící v České republice, místní komunity a organizace, vzdělávací instituce a studenti, odborníci a profesionálové v oblasti integrace a kulturní mediace, dobrovolníci a aktivisté. Obsahem projektu je produkce krátkých video epizod. Položkový rozpois požadavku: personální zajištění, technické zajištění, výroba a nákup kostýmů/krojů, přeprava účinkujících, vystupujících, materiálu, grafická úprava a tisk, etnocatering + nákup surovin pro tradiční kuchyni, účetní.	492 500	347 200	0	Projekt vyřazen z důvodu nedodržení formálních kritérií podání žádosti (podání projektu po vypršení lhůty pro podání žádosti).
5008	Informační centrum Kavkaz - Východní Evropa IČO: 69347930	Vydání přílohy časopisu „ORER“, který je věnovan mnohonárodní kultuře Prahy a arménsko- českým vztahům.	Projekt představuje vydání příloh arménsko-českého časopisu reflektujícího arménsko-české vztahy, kulturu a historii. Cílem projektu je vzdělávání dospělých a mladých cizinců, zvýšení informovanosti majority o určité komunitě cizinců, vzájemné setkávání komunity cizinců. Projekt je zaměřen na minoritu, majoritu, děti a mládež, dospělé. Projekt zahrnuje zveřejnění několika příloh věnovaných různým aspektům arménsko-českých vztahů. Položkový rozpois požadavku: kancelářské potřeby, grafická úprava a tisk, poštovné, telekomunikační služby, internet, personální zajištění.	104 000	82 000	0	Projekt nepodpořen z důvodu nedostatečného zpracování projektové žádosti a nedostatečného popisu projektu.
6005	Srbové v Česku z.s. IČO: 19855702	Podpora a integrace: Posilování srbské komunity v Česku	Projekt realizován formou celoroční činnosti. Jeho hlavním cílem je podpora srbské komunity v České republice a její integrace do české společnosti. Hlavní cílovou skupinou jsou Srbové žijící v České republice (děti a mladiství, rodiny, ženy a matky, senioři, osoby hledající zaměstnání), vedlejší pak majoritní společnost. Obsahem projektu jsou jazykové kurzy, doučování pro děti, semináře a informační akce, poradenství a podpora při hledání zaměstnání, podpora ve zdravotnictví, spolupráce s institucemi, organizace kulturních a komunitních akcí, humanitární pomoc pro děti v Kosovu. Položkový rozpois požadavku: pronájem prostor, režie.	440 000	25 000	0	Žadatel nesplnil formální požadavky (podání projektové žádosti po lhůtě pro podání projektu). Projektová žádost byla nedostatečně vypracovaná.
Celkem				20 177 236	13 704 880	0	